

ZAPISNIK

2. sestanka SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE ŽIRI v šolskem letu 2022/2023, ki je potekal v četrtek, 9. marca 2023 s pričetkom ob 17. uri v zbornici šole.

Prisotni:

Člani sveta staršev OŠ Žiri (v nadaljevanju Svet staršev)

Urša Zajc, Anže Tušar, Rok Kavčič, Lovro Klemenčič, Gregor Kurnik, Maja Trček, Nina Bogataj, Tea Kavčič, Matej Smerkolj, Tanja Podobnik, Tomaž Jenko, Tomaž Kopač, Tanja Ficko Trček, Dušan Kunc, Andreja Podlessek, Katja Čebulj, Petra Mole, Špela Krvina, Eva Pečelin.

Opravičeno odsotni: Simon Lukančič, Tina Poljanšek, Nina Poljanšek, Polona Mohorič Poljak, Gašper Cankar, Franci Jereb.

Odsotna: Vlasta Sedej

Vabljen: Marijan Žakelj, ravnatelj

Zapisnikarica: Damijana Jesenko Capuder

Za potrebe zapisnika se je sestanek snemal.

Sestanek je vodila predsednica Sveta staršev, Tanja Ficko Trček (v nadaljevanju Predsednica). Ugotovljena je bila sklepčnost.

Soglasno je bil prejet naslednji

dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2022/2023 z dne 29. 9. 2022
2. Informacija o delu šole v prvem polletju šolskega leta 2022/2023
3. Razno.

K 1. točki dnevnega reda:

Potrditev zapisnika 1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2022/2023 z dne 29. 9. 2022

- Zapisnik 1. sestanka je objavljen na spletni strani šole, predstavnikom Sveta staršev pa je bil posredovan tudi po elektronski pošti.
- Predstavnica 8. c razreda je vprašala glede objave urnikov na spletu. Ali urniki res ne smejo biti objavljeni zaradi varovanja osebnih podatkov. Ravnatelj je odgovoril, da smo po nasvetu inšpektorja urnike umaknili zaradi varovanja osebnih podatkov učiteljev. Starši lahko do urnikov dostopajo preko LoPolisa.
- Predsednica je predstavila predlog izvajalca TRIM AS in Občine Žiri, ki bosta v poletnem času organizirala varstvo otok. Podrobnosti si lahko preberete v prilogi zapisnika. Starši boste o izvedbi varstva obveščeni preko ankete.

Ravnatelj je dodal, da šola varstva ne sme organizirati, ker poletnih aktivnosti nimamo zapisanih v Aktu o ustanovitvi. Bo pa šola brezplačno nudila prostor in možnost prehrane v šolski kuhinji.

Table za umiranje prometa v okolici šole še niso postavljene. Občinski Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je o tem obveščen.

Na zapisnik ni bilo pisnih oz. ustnih pripomb.

SKLEP 1-2:

Svet staršev je soglasno potrdil zapisnik 1. sestanka v šolskem letu 2022/2023 z dne 29. 9. 2022.

K 2. točki dnevnega reda:

Informacija o delu šole v prvem polletju šolskega leta 2022/2023

Ravnatelj je prevzel besedo in prisotne pozval k spremljanju spletne strani šole, kjer so objavljene aktualne informacije o dogajanju na šoli in na kratko povzel:

- Šole v naravi so bile izvedene po programu, zimska pa je potekala v prilagojeni obliki. Otroci so se dnevno vozili na smučišče Cerčno.
- Tekmovanja iz znanj potekajo po načrtu. Naši učenci so uspešni na vseh področjih. Prejeli so že več priznanj na šolskih in državnih tekmovanjih, o katerih smo poročali na spletni strani šole.
- Po treh letih smo ponovno izvedli ŽIR-ŽAV in Miklavžev sejem. Dogodka sta bila lepo obiskana, v Šolski sklad smo zbrali preko 3.000 €.
- Predavanja za starše so slabo obiskana, zato je ravnatelj vse prisotne pozval, da naj obvestijo ostale starše in jih pozovejo k večji udeležbi. Teme so vedno aktualne in predavanja kvalitetna.
- Vpis v prvi razred za šolsko leto 2023/2024 se je zaključil. V prihodnjem šolskem letu bomo imeli le dva oddelka prvošolčkov.
- Mladi raziskovalci za razvoj Žirov imajo v letošnjem šolskem letu v delu 15 raziskovalnih nalog. Naloge bodo najprej predstavljene pred komisijo na šoli, konec tega meseca pa še na regijskem tekmovanju v BIC Naklo. Najboljše pa se bodo v maju pomerile še na državnem tekmovanju v Murski Soboti.
- Tekmovanja iz športa: starejši dečki so medobčinski podprvaki v nogometu in gorenjski šolski podprvaki v odbojki. Mlajše deklice pa so postale gorenjske prvakinja v košarki.
- Erasmus + projekti so zaključeni. Zadnji se je zaključil v februarju letos.
- V aprilu bo naša šola gostila revijo pevskih zborov, kjer se bodo v kinodvorani predstavili pevski zbori osnovnih šol iz bivše škofjeloške občine.
- Omenil je Proslavo ob državnem prazniku Rudolfa Maistra, ki je potekala v novi športni dvorani in kjer so se naši učenci lepo predstavili.

- *Ravnatelj je pohvalil šolske proslave, ki jih organizirajo aktivni učitelji. V tem šolskem letu sta bili to proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti in proslava ob kulturnem prazniku.*

Predstavniki staršev so predlagali, da se v bodoče pred predavanjem za starše s kratkim opomnikom starše pozove k udeležbi.

Na podano razlago ni bilo vprašanj in pripomb.

K 3. točki dnevnega reda:

Razno

Predsednica je povedala, da je dobila obvestilo staršev 8. a razreda o pogostih odsotnostih učiteljice slovenščine. Zato naj bi bilo podajanje znanja pomanjkljivo, premalo ponavljanja in s tem slabši rezultati ... Ravnatelj je razložil, da se je učiteljica vrnila s porodniškega dopusta, njene odsotnosti pa so zaradi bolezni otrok, v zadnjih 14 dnevih pa je zbolela tudi sama. Šola se je maksimalno potrudila, da bi izostanke nadomestila, tudi učiteljica se bo dodatno potrudila in je na razpolago za dodatni in dopolnilni pouk. Ravnatelj je pripravil odgovor, prav tako učiteljica in oba posredoval predstavniku staršev 8. a razreda.

Predstavnica staršev je vprašala ali spletne učilnice, ki so jih uporabljali v času korona virusa še obstajajo in predlagala, da bi dodatno snov za utrjevanje lahko odlagali na spletne učilnice.

Predsednica je podala idejo in predlog da bi se učenci več naučili, če bi učno snov obravnavali v manjših sklopih, da bi bila preverjanja pogostejša, več manjših testov in s tem več ocen, potem bi se mogoče tudi učenci učili bolj sproti in redno ... Ravnatelj je povedal, da je pri naših učencih problem kampanjsko učenje in premalo učnih navad. Število preverjanj in testov pa je zakonsko določeno. Glede obsega učne snovi pa bi bila potrebna temeljita prenova učnih načrtov.

Predstavnica 8. c razreda je vprašala, če se da apelirat na učitelje, da bi uporabljali manj učbenikov in delovnih zvezkov. Ravnatelj idejo podpira. Predsednica je pozvala starše naj podajo predloge in sezname učbenikov. Poraja se tudi vprašanje glede nošenja učbenikov domov. Učenci bi lahko učbenike imeli za domačo uporabo, v šoli pa bi uporabljali tako imenovane 'učbenike za na klop', ki bi jih imeli v razredu.

Predstavnica 8. c razreda je pohvalila nove garderobne omarice in vprašala kako je s prezračevanjem omaric. Ravnatelj je povedal, da so za omaricami odprtine, ki omogočajo zračenje.

Predstavnica 8. b razreda je vprašala, če je v času kosila v jedilnici res gneča, dolga vrsta in vrivanje otrok ... Ravnatelj je razložil, da je ob določenih dnevih v jedilnici res vrsta in je potrebno počakati, ampak deljenje hrane poteka hitro. Za red skrbita čistilka in hišnik, pri mlajših učencih pa tudi učiteljice podaljšanega bivanja. Kosila prevzemajo po urniku, jedilnica pa je dovolj velika za vse.

Drugih vprašanj in pripomb ni bilo.

Predsednica se je prisotnim zahvalila za udeležbo in jim zaželela uspešno delo še naprej. Sestanek se je zaključil ob 18. uri.

Žiri, 13. 3. 2023

*Zapisala:
Damijana Jesenko Capuder*

*Sestanek vodila:
Tanja Ficko Trček*

Pozdravljeni,

Sporočam, da bo Trim As skupaj v sodelovanju s Top Fitness, tudi letos pristopil k organizaciji poletnih počitnic za otroke. Ker se je v občini Žiri pokazala potreba po več tedenskih sklopih aktivnosti (počitniškega varstva), smo določili termine, ki so v času poletnih počitnic verjetno najbolj izpostavljeni. V tednu ali dveh bomo pripravili anketo, ki bo dala jasnejšo sliko glede potreb staršev po varstvu oziroma vključevanju v program. V ta program bi vključili učence od 1.-4. razreda.

Mi bomo še dodatno v dveh tedenskih sklopih pripravili 4-urni dnevni program za najstnike (5.-8. razred), ki se nam zdi prav tako zelo pomemben. Najstniku "ukrademo" del dopoldneva in ga odvrnemo od elektronskih naprav, v zadnjih dveh letih je tudi s pomočjo nekaterih staršev naletel na zelo lep odziv.

Določili smo naslednje termine, ki pa se bodo omejili z maksimalnim in minimalnim številom prijav. JULIJ: 3.7.- 7.7., 10.7.-14.7., 17.7.-21.7.

AVGUST: 16.8.-18.8., 21.8.-25.8.

Skupaj štirje polni tedni in trije dnevi po prazniku (15.8.).

Cena programa je okvirno določena na 16€/dan oziroma 80€/teden. V ceno je poleg animatorjev, animacij in stroškov organizacije všteta tudi prehrana- malica, kosilo. V primeru dodatne pomoči morebitnih sponzorjev ali sodelovanja občine še za četrti termin, bo lahko cena za starše še ugodnejša. Predstavljeni projekt je obsežen tako za organizacijo, kot tudi v luči časovnega vključevanja animatorjev v program. Za zadovoljstvo vseh je potrebno postaviti temelje, na katerih bomo program uspešno nadaljevali tudi v prihodnje.

Ko bo anketa pripravljena na spletni strani pošljem še povezavo, kjer jo bodo starši lahko izpolnili.

Lep pozdrav,

Srečo Gaber

<https://sc-ziri.si/>